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Veteránská liga – Jsme třetí 

Atmosféra dobrá, klasická, sportovně nahoru a dolů, organizačně to umíme lépe. Chybí nám pořádná 

příprava před podobnou akcí, někdy větší ochota našich účastníků na místě. Pasivní užití přepírá přirozený 

zájem o chod věci. Zachraňujeme to naší společenskostí, ale máme navíc. Turnaj rozsvítil Honza Stehlík se 

svojí rodinou a jejich muzikanství! Děkujeme! 

V sobotu 24.6. proběhlo poslední kolo veteránské ligy. Ve skupině A hrály dva litické týmy.  

Sestava Litice B - Korďas, Ovčák, Homolka, Levý, Míka, Vozy, Denny 

Góly Litice B – Míka 6x, Vozy 2x, Ovčák, Levý 

Litice B - Rakovník 2:3 

Litice B - Litice A 1:3  

Litice B - President 2:1 

Litice B - Šenkvice 3:1 

o třetí místo Litice B - Holíč 2:1 

Sestava Litice A – Car,Saša,Mušky,Čvanča,Vory,Hofr,Vokur 

Góly Litice A - Car 4x,Saša 2x,Mušky 2x,Čvanča 1x,Vory 1x 

Litice A – Šenkvice 1:2 

Litice A – Rakovník 1:1 

Litrice A – Litice B 3:1 

Litice A – President  1:5 

O páté místo Litice A – Helios 4:2 

Celkové pořadí ročníku 22/23 

1. Rakovník   7. Helios 

2. Slávie   8. President 

3. Litice   9. Brno 

4.Holíč    10. Č.Budějovice 

5.Šenkvice   11. Bolevec 

6. Kadaň 



 

 

Plzeňané v národním dresu vyzvali soupeře z USA 

Dokonce osm plzeňských hráčů obléklo dres národních týmů do 18 a 21 let v pozemním hokeji, aby se potkali 

se stejně starými protihráči z Spojených států amerických. Ti mají v České republice tréninkový kemp, jehož 

součástí je osm utkání proti Čechům. Jiří Červený, Lukáš Hofman a Vojtěch Svoboda v dresu U18 a Kryštof 

Šesták, Dominik Bystřický, Matěj Svoboda, Jakub Homolka a Šimon Levý v U21 se dvakrát utkali s americkým 

výběrem na začátku týdne. V sobotu a v neděli se s nimi potkají opět, sobotní utkání dokonce hostí jejich 

mateřský klub z plzeňských Litic. Hraje se od 11.00 a střetnou se starší výběry do 21 let. Za čtrnáct dnů se v 

České republice objeví i mužská reprezentace USA, která bude mít podobný program. Česká děvčata do 18 

let naopak sehrají svá přátelská utkání se stejně starými Ukrajinkami. Všechny přípravy, kterých se ve velkém 

zúčastňují i litičtí odchovanci, vyvrcholí ME v druhé polovině července pro kategorie U18 a dospělí. 

Česká republika U21 vs USA U18 9:0 

Plzeň reprezentovali Kryštof Šesták, Jakub Homolka (2 branky), Matěj Svobod a Šimon Levý 

Česká republika U18 vs USA U21 2:2 

Plzeň reprezentovali Jiří Červený, Lukáš Hofman a Vojtěch Svoboda. 

Česká republika U21 vs USA U21 4:4 

Plzeň reprezentovali Dominik Bystřický, Kryštof Šesták, Jakub Homolka (1 branka), Matěj Svobod a Šimon 

Levý 

Česká republika U18 vs USA U18 7:0 



 

Ukončení sezóny 23.6. aneb zakopání hokejky se daří/nedaří: 

Tradiční akce s rozevlátými a stále hledanými mantinely s velkou účastí rodičů a dětí do deseti let se povedla 

živostí kategorií do 15 let a nepovedla nezájmem, přesyceností, pozdním termínem nebo pohodlností 

kategorií starších. Přesto se nás sešlo ke 150ti a ukázali jsme, že tato akce má smysl. Jen ji nastavit jasná a 

pevná pravidla. 

 

V.mezinárodní Májový turnaj v Hradci Králové 16.-18.6. 

Parádní prodloužený víkend, si i letos užil výběr našich mladších žáků (a 2 trenéři     ) v Hradci Králové.  

Tři dny a dvě noci sbírali naši kluci zážitky a získávali zkušenosti na velkém turnaji s našimi i zahraničními 

týmy. Pohodová cesta vlakem, každodenní přesuny trolejbusem na trase ubytování - hřiště - stravování a 

zpět.  

Na pořadatelsky výborně připraveném turnaji jsme si postupně zahráli zápasy proti dvěma českým týmům, 

dvěma slovenským, jednomu rakouskému a jednomu polskému. To vše se slušnou bilancí 3 výher, 1 remízy 

a 2 proher. Celkově 7. místo v turnaji. 



 
Všichni kluci zaslouží poděkování za výborný přístup na hřišti, a naprosto bezproblémové chování. Byli to 

opravdoví REPREZENTANTI našeho oddílu.      

Krásné zakončení sezóny, děkujeme pořadatelům!  

Výsledky: 

pátek 

Litice – Výběr Prahy U13 dívky 9:1 (2:0) 

Litice – Hradec Králové U13 dívky 3:3 (1:0) 

sobota 

Litice – KPH Rača 3:2 (1:2) 

Litice - AHTC Vídeň 0:3 (0:2) 

neděle 

Litice - KS Ciezsyn 1:3 (0:2) 

Litice – ŠK Šenkvice 3:0 (2:0) 

Hráli: Adam Hofman, Honza Kovařík, Béďa Polanský, Michal Doležal, Dominik Šesták, Martin Brada, Jáchym 

Kokoška, Ondra Kroupa, Ondra Strejc. 

Trenéři: Libor Šesták a Luboš Kroupa  

 



 

Hokey magic Caravan v Liticích 

 Hokey Magic Caravan? Co to asi bude? Odkud že přijedou? Z Holandska? Aha, tam prý hokej hrát umí. 

Tak to jsme zvědaví, to se teda půjdeme kouknout.  

 To si řeklo 27 Litických a Boleveckých kluků a holek a 7 trenérů. A dobře udělali. Bylo na co koukat a 

co zkoušet - zábavné cvičení, veselé hry, triky s míčkem - od všeho něco ukázali dva pohodáři, Tomislav a 

Dick. Všichni si vyzkoušeli superrychlé australské údery, cvičení s bláznivou hokejkou, hru s grilovaným 

kuřetem a mnoho dalšího.  

 Celé odpoledne plné inspirace, angličtiny, pohody a zábavy pro děti na závěr sezóny na hřišti v Liticích.                                

T.Levá  

  



 

Rozloučení se sezónou kroužku Schwarzovka 

V sobotu 24.6. jsem spolu s dětmi z našeho školního kroužku uzavřeli letošní sezónu celodenním výletem a 

uvařením oběda na ohni pod zříceninou hradu Gutštejn. 

Sešli jsme se na nádraží a vyrazili směr Strahov.Po krásné jízdě kdy strojvedoucí vzal děti do strojovny a 

ukazoval jak řídí vlak jsme dojeli do cíle a pohodovou procházkou došli na Gutštejn.Prohlídli jsme si hrad a 

utábořili se u potoka Hadovka kde jsem vařil oběd a děti se kopali a stavěli hráz z  kamení.Odpoledne jsme 

zbalili a uklidili a přesunuli se spátky na nádraží.Do Plzně jsme dojeli v pět odpoledne plní zážitků z krásného 

dne. 

 

VRKY 


